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Så er det tid at sætte kryds i kalenderen for en af vinterens helt store oplevelser: Holmenkollmarsjen. Fem af Rold Skov Skiklubs medlemmer deltog med stor succes i 2013. Tilmeldingen starter i midten i af oktober, og man skal være tidligt ude. Her er foreløbig plan for en klubtur i 2014.
Udrejse fredag den 7/2 
Afgang fra Skørping i private biler omkring kl. 10.00. Vi skal være i Hirtshals kl. 11.45. Afgang med Colorline til Larvik kl. 12.45. Ankomst kl. 16.30. Pris pr bil med op til 5 personer: DKK 298,-
Der er 138 km fra Larvik til Oslo, og det tager knap to timer i bil. Vi checker ind på Haraldsheim Vandrerhjem ca. kl. 18.30. Ski smøring. 
Startnummer skal hentes på løbskontoret, Holmenkollen, som har åbent fra kl. 10.00-20.00. Vi kan teste ski på Holmenkollen skistadion.
Overnatning på Haraldsheim Vandrerhjem. Pris NOK 255 i 4-personers rum. Kan man checke ind efter kl. 18 denne gang? Det kunne vi i 2013. 
Lørdag
Sidst passede det fint at tage vandrerhjemmets morgenmad, som serveres pænt tidligt. Vi checker ud fra vandrerhjemmet, kører til Holmenkollen og parkerer i nærheden af målområdet. Der er rigeligt med busser, som samler op fra flere forskellige opsamlingssteder.
Bus transport til Sørkedalen, hvor starten går, er inkluderet i løbets gebyr, som er omkring NOK 900,-. 54 km skiløb i Nordmarka, et varieret og moderat kuperet terræn.
Efter løbet: bilkørsel til en etnisk restaurant i Oslo. Evt. aften vandretur ad Karl Johan gaden. Bilkørsel til Larvik, 138 km.
Colorline Larvik-Hirtshals 22.15-02.00 Pris DKK 298,-. Siddeplads (”Voyagerclass”) koster ekstra DKK 70 og anbefales;-)
Søndag nat
Bilkørsel til Guldbæk- Skørping-Arden
Interesseret? Kontakt:
Thomas Balslev, bafl@dadlnet.dk 
